

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

捡回旧枕头,清洗时掏出2000元

好心司机汤天泉急寻失主,汽车西站也展开爱心大搜索

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 捡到一个扔在垃圾桶附近的旧枕头,想拿回去废物利用,没想到在枕头里发现了2000元现金,汽车西站的集约化驾驶员汤天泉遇到这样一件事。汤天泉将物品交给车站,车站方面也迅速调取监控,展开爱心大搜索,希望能找到失主。

17日中午12点多,记者在汽车西站见到了刚出车回站的汤天泉。汤天泉告诉记者,15日下午他在检票口外一个垃圾箱旁发现一个旧枕头,“那个枕头挺脏的,但看上去还有利用价值,我就想拿回去把里面的棉芯掏出来,重新利用一下。”

16日中午,汤天泉准备将枕头套下来清洗一下,用手往外掏棉芯时发现中间有个地方硬硬的,他将东西拿出来一看,是一摞钱,共2000元。

事后,汤天泉将枕头和钱交到汽车西站。汽车西站副经理肖宁从当天的检票人员处了解到,枕头可能是一群打工者落下的。不过,因为当天从

烟台去往南通和去往苏州的车是挨着的,检票人员不能确定打工者上了哪趟车,枕头具体是哪天丢的,目前也不能确定。

枕头的主人可能已乘车返乡,为了尽快找到失主,汽车西站启动了爱心搜索。“现在正调取近几天的监控,看枕头是谁丢的,丢枕头的人上了哪趟车。”肖宁说。另外,车站也可以通过会员系统,查询枕头的主人是否录入过会员信息。如果失主不是会员,再通过车票查一下对方是否购买了实名制票,尽全力找寻失主。

汽车西站在车站宣传栏上挂出了失物招领,“我们对车站总服务台和车站热线的工作人员都嘱咐过了,要是有人问起,工作人员都会知道的。”肖宁说。

目前,汽车西站已通过监控确定这位打工者是去往江苏如皋的旅客,车站方面也根据售票登记信息联系到了打工者的老板,让其帮助与失主取得联系。



汤天泉说就是在这里捡到旧枕头的。 本报记者 苑菲菲 摄

捡了钱谁都动心,但这良心不能昧

“说实在话,捡了钱谁都动心,但这良心不能昧。”汤天泉现在就想赶紧找到失主。

汽车西站副经理肖宁告诉记者,汤天泉在车站工作3年多来,口碑一直很好,今年还被评

为烟台交运集团年度服务明星。其实,汤天泉的工资并不高,每月只有3000多元,捡到2000元却想着送还失主,这种行为值得肯定。

本报记者 苑菲菲

没学车就敢开车 这个孕妇挺大胆

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 温全福) 买了新车图新鲜,无证孕妇开上道,刚开了没几步就被交警拦下了。16日,交警一大队民警查处一辆未悬挂号牌的轿车,驾驶员竟是一位“90后”无证孕妇。

16日下午3点左右,交警一大队民警正在新石南路与青年路交叉口执勤,发现一辆未悬挂号牌的白色轿车沿新石南路自西向东驶来。民警示意其靠边停车,准备检查。

当民警询问为何车辆没有号牌时,女司机说自己是新买的车,车牌已经领取了,但不会悬挂,就把车牌放在了后备箱。当民警要求其出示驾驶证时,她却支支吾吾,没能拿出来。经查询得知,该女子并未取得驾驶证。她目前只是在福山区某驾校报了名,还没开始学车。

无证驾驶,未按规定悬挂号牌两项违法行为,该女子将要面对行政拘留15日、罚款1200元的处罚。这时该女子说:“我还怀着孕,这可咋办啊!”于是,民警陪同其到医院做了检查,确定了其怀孕的事实。民警依法对其作出了罚款1200元的处罚,行政拘留15日的处罚,因其怀孕不予执行。

《离开烟台38年户口莫名没了》追踪

拿到户口本,心里踏实了

本报与牟平区公安分局协调后,于迎信很快拿到了户口本

本报热线6610123消息(记者 张姗姗 通讯员 张力诚) “太感谢你们了!没想到这么快就解决了户口的事。”17日,于迎信向本报和牟平区公安分局送上锦旗和感谢信。1976年,于迎信从牟平老家搬到东北生活。去年11月回到老家,却发现户口在1980年就被注销了。多方求助未果的她向本报反映了此事,经本报与牟平区公安分局协调后,于迎信很快拿到了户口本。

3日,本报C09版报道了市民于迎信户口被莫名注销一事。今年50岁的于迎信原籍在牟平区姜家庄村,12岁那年她离开老家,去投奔在黑龙江谋生的父母。去年11月18日,于迎信回到老家,却被告知她的户口在1980年就被注销了。由于原始户籍材料丢失,于迎信补录户籍遇到困难,便向本报求助。

2日,记者陪同于迎信到牟平区公安分局反映此事。户政科科长询问了相关情况,后,于迎信详细介绍了户籍补录所需要的各种材料与流程,并



17日上午,于迎信给本报送来了锦旗。 本报记者 韩逸 摄

联系了东北警方核实相关情况。经过户政科工作人员的积极调查,15日于迎信的户口本就办好了。

“拿到户口本的时候,我眼泪都快掉下来了。”于迎信高兴地说,感觉自己终于有了归宿。

“21日前后就可以拿到临时身份证,正式身份证还有3个月就办好了。”

17日上午,于迎信给本报和牟平区公安分局送上了锦旗和感谢信。她说,看到齐鲁晚报热线,就反映了此事,“没想到

贵报能关注我的事,并且得到圆满解决。”

牟平区公安分局张科长告诉记者,通常户籍登记手续需要20个工作日左右,经过工作人员的努力,于迎信的户口只用了12个工作日就办好了。

频现臭味 小区居民很苦恼

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) “那味道很浓,就像臭鸡蛋的气味,一般出现在下午5点多,到晚上8点左右逐渐消失。”金晖花园小区的部分居民最近很苦恼,小区傍晚经常会有臭鸡蛋气味,居民担心对身体有害。

“前些年,偶尔会出现这种气味,当时并没有注意,以为是下水道水道的味道,今年入冬后这种气味出现得十分频繁,差不多一周4次,气味很浓,家里不敢开窗。”居民孙先生说。

记者发现,小区每栋楼防盗门旁贴有居民张贴的告示,内容是希望业主联合起来反映小区出现臭气体的问题。从张贴的告示中得知,居民怀疑气体是附近一家恩弗欧润滑剂生产企业排放的。

记者来到恩弗欧特种润滑剂有限公司,工作人员告诉记者:“我们企业生产线接近20年了,一直不存在这个问题,我们领导不在,你明天再来吧。”

“最近小区居民反映得比较多,我们已经去小区调查了两次,17日上午环境监察人员又到市民反映的工厂调查了,现在正在调查中。”烟台市环保局工作人员说。

国网莱州供电

节前组织客户安全隐患排查

本报讯(通讯员 刘华) 为确保全市人民节日用电的可靠有序供应,自2014年1月6日起,莱州市供电公司根据上级部门关于《做好2014年春节客户供用电安全管理和优质服务工作通知》要求,对辖区内客户安全用电情况全面开展隐患排查。

返乡特惠,问天阁红极参陪您把爱带回家



春节将近,您还在为买年货送礼发愁吗?作为烟台节日礼品新贵,红极参系列礼品无疑是您的首选。问天阁红极参隆重推出春节感恩特惠活动,更有新春礼品提货券全程服务。

红极参——中国著名健康海参品牌,纯天然野生有机食品。采用最先进的海参零添加鲜煮工艺独家加工生产其主要营养成分是其他加工工艺生

产海参的3.56倍。(国家水产品质量监督检验中心NO.W2009009\NO.W2009010检验报告)。

活动一:凭有效返程车票,进店再享特价红极参9折优惠,折后更享红极参贡丸半价优惠

活动二:特价红极参肉,180元/斤,买十斤赠一斤

活动三:特价红极参,原价680元/斤,现280元/斤,购买5斤以上有百元大礼赠送

活动四:购买其他红极参产品,均享受八折优惠

此次活动问天阁红极参根据不同的主题,重磅推出4款红极参新年大礼包提货券:

礼券1:128元红极参深海鱼大礼包 红极参深海斑鱼两条,约6

-7斤 礼券2:168元红极参合家欢大礼包

1袋(1斤)红极参贡丸 1袋(1斤)红极参紫菜卷 1袋(1斤)红极参早餐肠 1袋(1斤)红极参海带包 1袋深(参)情拥抱(鲍) 礼券3:280元红极参孝亲大礼包

半斤红极参香肠 1斤红极参养生面条 1斤红极参养生面片 3瓶海参酱 6包海参鲜汤 1袋深(参)情拥抱(鲍) 礼券4:1160元问天阁养生宴大礼包

1斤礼品红极参 2袋特红花 2袋优等宝

2袋普通甲 3瓶海参酱 2盒海参鲜汤

使用说明: 1、您可凭任何一款红极参提货券,至问天阁红极参各专卖店领取相应大礼包。2、本券支持送货上门。持券到店自提货物,有礼品赠送。3、本券有效期自2013年12月1日至2014年2月28日。凭券您只要打一个预约电话,即可礼品到手。

活动地址: 问天阁红极参养生会馆——广仁路步行街30号 红极参专卖店——大海阳路大润发肯德基路东 电话:62186886 400-615-8361 全国统一热线:400-615-8361